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　１　生徒

人数 　給食を利用する主な理由 　給食を利用しない主な理由
現在の中学校給食

をどう思うか
　現在の給食が良い主な理由 　現在の給食が良くない主な理由 希望の昼食 　希望の昼食が良い主な理由

小学校の給食が好きだったから（24.0%）

保護者の負担軽減（22.5%）

栄養バランスが良いから（15.5%）

量が適しているから（19.4%）

好きなおかずが入っているから（17.8%）

給食は取りに行くのが面倒だから（15.5%）

保護者の負担軽減（25.1%）

小学校の給食が好きだったから（23.0%）

栄養バランスが良いから（21.5%）

量が適しているから（22.8%）

給食は取りに行くのが面倒だから（11.7%）

素早く食べて遊べるから（9.7%）

※小数点第２位以下四捨五入

令和元年度アンケート結果の詳細について

　給食を取りに行くのが面倒だから

　（25.7%）

　温かいおかずがないから

　（19.9%）

　昼休みの時間が無くなるから

　（11.2％）

　今と同じ

　（80.3%）

 全員が同じ

　給食

（10.4%）

家からの弁当

（8.0%）

その他

（1.3%）

　温かいおかずがないから

　（18.5%）

　給食を取りに行くのが面倒だから

　（16.9%）

　量が多いから

　（10.4%）

　昼休みの時間が無くなるから

　（6.4％）

　好きなメニューがないから

　（2.1%）

　給食を以前利用していた、

　 利用したことがない人
1,246人

　毎日違うものを食べられるため

　（17.3%）

　安いから

　（16.9%）

　友達が利用しているから

　（10.5%）

　弁当を作るのが面倒だから

　（9.4%）

　おいしくないから

　（5.3％）

　味・分量が合わないから

　（22.9%）

　食べたいメニューがないから

　（16.0％）

　牛乳が嫌いだから

　（14.5％）

　昼休みの時間がなくなるから

　（13.2%）

　弁当を作る保護者の負担軽減

　（26.6％）

　栄養バランスが良いから

　（18.0%）

　給食を利用している人
468人

　家の人に利用するよう言われたから

　（55.1%）

　家で弁当を作るのが面倒だから

　（32.1％）

　栄養バランスが良い・おいしいから

　（30.6%）

　好きなメニューの時だけ食べられる

　（15.9%）

　おいしいから

　（12.7%）

　安いから

　（10.1%）

今と同じ

（63.2%）

 全員が同じ

給食

（5.5%）

家からの弁当

（30.0%）

その他

（1.2%）

　家からの弁当の方が良いから

　（79.3％）

　給食を取りに行くのが面倒だから

　（34.4%）

　好きなメニューの時だけ食べられる

　（14.3%）

　弁当を作るのが面倒だから

　（7.4%）

　安いから

　（6.6%）

　家庭で食べられないものを食べられ

　るから（4.9%）

　おいしくないから

　（11.1％）

　量が多いから

　（10.8%）

　好きなメニューがないから

　（9.7%）

　栄養バランスが良いから

　（26.8%）

　弁当を作る保護者の負担軽減

　（31.2％）
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人数
現在の中学校給食

をどう思うか
　現在の給食が良い主な理由 　現在の給食が良くない主な理由 希望の昼食 　希望の昼食が良い主な理由 希望の昼食 　希望の昼食が良い主な理由

今と同じ

(49.2%）

　保護者の負担軽減　（26.9%）

　栄養バランスが良いから　（25.5%）

 小学校の給食が好きだったから（20.8%）

　保護者の負担軽減　（25.8%）

　栄養バランスが良いから　（25.4%）

　小学校の給食が好きだったから（20.8%）

その他

（0.7％）

　家庭で食べられないものを食べられる

　から　（12.9%）

今と同じ

（11.1％）

　栄養バランスが良いから　（24.6%）

　保護者の負担軽減　（24.0%）

　小学校の給食が好きだったから（21.6%）

その他

（2.4％）

今と同じ

（53.0％）

　栄養バランスが良いから　（26.1%）

　保護者の負担軽減　（25.9%）

　小学校の給食が好きだったから（22.4%）

　子供が希望しているから　（27.8%） 　保護者の負担軽減　（25.5%）

　子供に合った量だから　（11.1%） 　栄養バランスが良いから　（25.1%）

　給食は取りに行くのが手間だから

　（11.1％）
　小学校の給食が好きだったから（20.9%）

その他

（1.5％）

　家庭で食べられないものを食べられる

　から　（17.0%）

今と同じ

（12.4％）
　子供が希望しているから　（31.1%）

　保護者の負担軽減　（25.2%） 　子供に合った量だから　（18.9%）

　栄養バランスが良いから　（24.4%）
　申込みが手間だから

　（10.8％）

　小学校の給食が好きだったから（20.1%）
　親子のコミュニケーションになるから

　（9.5％）

　子供が希望しているから　（31.6%）

　子供に合った量だから　（21.1%）

　給食は取りに行くのが手間だから

　（21.9％）
その他

（4.1％）

※小数点第２位以下四捨五入

　昼休みの時間が無くなるから

　（10.5％）
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　２　保護者

良いと思う

（43.2%）

どちらかと言えば

良いと思う

（31.2%）

405人給食を利用している人

どちらかと言えば

良くない

（19.2%）

良くない

（6.4%）

　弁当を作る保護者の負担軽減

　（23.6％）

　栄養バランスがよいから

　（17.9％）

　好きなメニューの時だけ食べられるから

　（8.9%）
　給食を以前利用していた、

　利用したことがない人
1003人

良くない

（17.9％）

 全員が同じ

給食

（50.2％）

家からの弁当

（０％）

今と同じ

（38.2%）

 全員が同じ

　給食

（60.5%）

家からの弁当

（0.0%）

その他

（1.2%）

どちらかと言えば

良いと思う

（27.2%）

良いと思う

（22.7%） 全員が同じ

  給食

（43.5％）

　申込みが手間だから

　（23.0％）

　選択制だから

　（20.7%）

どちらかと言えば

良くない

（31.3％）

全員が同じ

  給食

（79.1％）

 全員が同じ

給食

（86.5％）

家からの弁当

（０％）

　夏場の食中毒予防等の衛生面で安心だ

　から　（13.7%）

　好きなメニューの時だけ食べられるから

　（12.4%）

　申込みが手間だから

　（15.4％）

　給食を取りに行くのが面倒だから

　（13.8%）

　弁当を作る保護者の負担軽減

　（27.5％）

　栄養バランスがよいから

　（20.5％）

　夏場の食中毒予防等の衛生面で安心だ

　から　（11.6%）

　選択制だから

　（23.5%）

　温かいおかずがないから

　（19.6％）

家からの弁当

（2.0％）
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家からの弁当

（4.3％）

今と同じ

（32.1%）

　給食を取りに行くのが面倒だから

　（16.6%）

家からの弁当

（3.1%）

その他

（2.7%）

 全員が同じ

 給食

（62.1%）

２


